

市森林公安局组织开展“百日会战”行动 重拳打击野生动物猎贩行为

信阳消息(邢东升)12月6日,信阳市森林公安局按照国家和省局的要求,在初冬季节开展“百日会战”行动,出重拳打击非法捕猎、贩卖野生动物的行为。

按照群众举报线索,市森林公安局刑警队、各派出所会同市林业局野保科的行政管理人员首先来到南湾燕尾岛、茗阳路沿线,突然出现在沿路小餐馆门前。从一些餐馆的冰柜、挂架上清理出了一批野鸡、野兔、斑鸠、猪獾的尸体,并且现场收缴了一批写有“野鸡、野兔、野猪、斑鸠的菜单和菜谱。在森林公安干警的宣传教育下,自知理亏的餐馆经营者们表示改正错误、接受教育,不再贩卖、吃野生动物。

正当民警们以迅雷不及掩耳之势清查沿途餐馆时,又接到侦查员报告,市新华大市场内,有人批发、贩卖野生保护动物。市森林公安干警们迅速兵分两路,风驰电掣般驶往市新华大市场,在一排肉制品批发门店前,把正在储存、贩运野生动物的非法人员逮个正着,并且在一家冷冻房间里搜缴了大批野生动物尸体。

市森林公安干警们顾不上休息,现场对查获动物的数目、种类进行登记。经查验,这批野生动物包括野兔146只、野鸡109只、斑鸠48只、刺猬皮8张、野鸭5只、猪獾3只。案值近2万元人民币。

当天下午,信阳市森林公安民警将这

批野生动物尸体运抵荒郊野外,在一处河滩地进行焚烧、深埋处理。

党的十八大把生态文明建设放在突出地位,提出了经济、政治、文化、社会、生态建设五位一体的和谐社会的目标,而近期,一些不法之徒在经济利益的驱使下,非法猎捕、贩运野生保护动物。国家和省、市森林公安开展“百日会战”专项行动,重拳出击,全力侦破,有力地遏制了非法捕猎野生动物案件的多发势头,为野生动物撑起了一把“保护伞”。森林公安提醒广大市民,一旦发现违法捕猎者,应立即向各级森林公安或者拨打电话6220202举报。

农民住上“小别墅” 幸福生活别样红

信阳消息(见习记者 李秋艳)12月5日上午,天气晴好,“学习贯彻十八大”采访团来到息县新铺新型农村社区。一下车,大家都觉得吃惊,这是一个热闹而祥和的美丽村庄,一排排白墙红瓦的两层小洋楼,又宽又平的大马路,让人难以相信这里竟然是农村。

“这里以前都是田地,我们的村子在那边。”新铺村新型农村社区支部书记李锋告诉记者,顺着他手指的方向,我们看到了在离公路有一段距离的地方有一片破落的灰色建筑群。

据李锋介绍,新铺新型农村社区覆盖新铺、王湾、闫寨三个行政村,整合土地4000余亩,现在新建的新铺新型农村社区规划面积只有1500亩,并且还有学校、养老院、自来水厂和污水处理厂等配套设施,节约下来的2500亩土地将作为耕地。从2011年年底开始,村民们已经开始陆续搬迁,目前,已有400多户居民住进新社区。

“之前我家是破瓦房,村里路也不好,粮食都卖不上价钱,什么都不方便,给儿子相亲,人家姑娘一看到家庭状况就不愿意,可把我给愁坏了,后来一听说要搬进新农村社区,儿子的婚事马上就定下来了。”在靠近马路的地方记者遇到一群正在晒太阳聊天的老人们,其中一个戴着帽子的老大爷乐呵呵地告诉记者。

老大爷姓徐,今年66岁,是今年5月份搬进新社区的,现在连孙子都抱上了,老大爷心事了了,生活好了,精神头也高了,没事儿就坐在门前晒太阳,跟老伙计们聊聊天。

“你们看这里建得多好,出门就能买东西,车子可以直接开到家门口,每天还有专人打扫街道,我连做梦都没想到这辈子能住进这么好的地方。还是党的政策好啊,党的十八大召开的时候,我就守在电视机前看,心里那叫一个开心啊,以后我们的生活会越过越好。”旁边一位头发花白的老人激动地说。

“树上的鸟儿成双对……”忽然间听到有人在清唱黄梅戏,循声找到隔壁一敞开的院落里,一位40多岁的中年妇女正在自家客厅里边唱边舞。村支书告诉我们,她叫张桂芝,今年46岁,也是今年上半年搬过来的。看到我们,她热情地邀请我们进屋坐,屋里装修很精致,进到屋内,根本不觉得自己身处农村。

张桂芝告诉记者,新居面积205平方米,房价是16.8万元,但是加上征地补偿和移民补偿,她只交了6万多元就住进新房了。

“孩子都在县城上班,我在家清闲得很,搬来之前住的是平房,院子小不说,出门路也不好,过得很憋屈,现在好了,搬过来之后日子过得舒心了,没事我就喜欢哼两句,也算是业余爱好。”说着她又为我们现场唱起来。



近年来,浉河区东双河镇立足自身优势,通过扶持亮点、打造精品、以点带面、统筹推进,新型农村社区建设取得丰硕成果。引进了恒信发制品有限公司、百家来超市等企业纷纷落户于该镇“双和佳苑”新型农村社区,不但带动当地经济发展,也解决了社区居民的就业需求。因为在恒信发制品有限公司工人工作的场景。

本报记者 徐杰 摄

第二届全国老年书法展在武汉开展

我市两位老年书法家入展

信阳消息(朱琪文)日前,第二届全国老年书法作品展在武汉海山文化艺术城开幕。我市老年书法家有两人入展。

第二届全国老年书法作品展由中国书协、湖北省文联联合主办,省书协、书法报社、武汉海山集团等承办。展览自5月

启动,面向全国征集作品31485幅。9月上旬,中国书法家协会组织专家进行评审,为体现特色,特别关注70岁以上作者。展览共评出入展作品254件,其中优秀作品49件,我市老年书法家龚申发、卫广建入展,宋连发入围。他们的入展、入围对提升我市书法整体水平、促进我市书法事业的发展与繁荣产生极大影响。

浉河区群工部 集中学习十八大精神

集中学习十八大精神

信阳消息(记者 孙浩然 通讯员 杨谨婧)近日,记者从浉河区区委群工部了解到,为提高党员理论学习水平,区委群工部第一时间组织了党的十八大精神。

据了解,会议传达了党的十八大报告精神,并组织大家对十八大报告中的奏响科学发展“进行曲”,全面建成小康社会;全面推进依法治国,决不允许以言代法、以权压法、徇私枉法;深化行政体制改革,建设人民满意的服务型政府等九大亮点进行解读。

讨论中,大家一致认为,要想认真贯彻落实中央关于信访工作的一系列决策部署,扎实做好各项工作,努力开创全区信访工作的新局面,首先要认真学习、深刻领会大会精神,不断增强政治敏锐性,坚决贯彻党的理论和路线方针政策,在思想上、政治上同党中央保持高度一致;其次要结合群工部工作实际,把十八大精神贯彻落实到各项工作之中,进一步促进信访工作整体水平的提升;此外,要加强组织领导,迅速把思想和行动统一到党的十八大精神上来,紧密结合实际工作,立足岗位,恪尽职守。

市工商局专业分局

积极开展中原红盾“双打”行动

信阳消息(张军家)为保持严厉打击商标侵权和制售假冒伪劣商品行为的高压态势,进一步推进“双打”专项行动的深入开展,专业分局按照市工商局的统一部署,加大集中整治和查办案件力度,并取得了一定成效。

一是加强对重点领域、重点环节、重点商品、重点商标及有关企业的监管。迅

速展开了对所管辖区内公共聚集场所的酒类市场假冒侵权行为进行了全面检查,同时认真抓好印刷企业监管工作,对违法印制商标标识进行了专项检查。

二是加大传销查处力度。专业分局充分认识打击传销工作的重要性和紧迫性,充分发挥打击传销主力军作用,把严查涉及区域广、参与人员多、社会危害大的传

销活动作为打击的重点,坚决遏制传销活动的蔓延。

截至目前,分局共出动执法人员90人次,执法车辆20车次,检查经营户110户,查处商标侵权、假冒伪劣案件各一起,下一步加大执法力度,使市场主体更加诚信,市场更加有序,消费者权益得到更好保护,社会更加和谐。



信阳五云茶业科技发展有限公司

高薪招聘

- | | | | |
|------------|------------|--------------------------------------|----------|
| 销售总监:1名 | 区域销售经理:10名 | 设备维修师:10名 | 生产部文员:5名 |
| 销售主管:15名 | 销售员:50名 | 生产普工:50名 | 研发员:20名 |
| 销售文员:10名 | 市场策划:5名 | 本公司独立研究开发并生产的“得正”牌蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品) | |
| 产品策划:5名 | 包装设计:5名 | 诚招市县代理商 | |
| 网络销售经理:10名 | 网络销售客服:5名 | 招商热线:0376-6818517 | |
| 行政主管:5名 | 行政专员:5名 | 联系人:欧阳女士 | |
| 储备干部:20名 | 车间主管:10名 | | |

7石咕噜鱼火锅招聘

- 因业务发展需要,现面向社会诚聘以下英才:
- 大堂经理:**1名,形象好、气质佳,沟通能力强,有同种工作经验者优先,待遇面议。
 - 收银员:**2名,女,形象好、气质佳、沟通能力强,懂电脑,待遇面议。
 - 服务员:**若干名,女,18岁~30岁,吃苦耐劳,勤恳踏实、有礼貌。
 - 传菜员:**2名,男,有工作经验者优先。
 - 杀鱼工:**2名,男,有工作经验者优先。
- 片鱼、腌鱼工:**2名,男,吃苦耐劳,有工作经验者优先。
- 洗碗、洗菜工:**2名,女,吃苦耐劳,有工作经验者优先。
- 以上人员,待遇面议,一经录用,每月带薪公休3天假。
- 联系人:陈先生
联系电话:13783765128
18992700330
地址:信阳市解放路泰和苑大门西侧